

梅西连续三年荣膺 FIFA 金球奖

创四次获得金球奖和国际足联男子最佳球员纪录

本报综合消息 北京时间1月8日凌晨，国际足联2012年度颁奖大典在苏黎世举行。梅西以41.60%的得票率，压过C罗(23.68%)和伊涅斯塔(10.91%)，连续3年荣膺FIFA金球奖，创造了4次获得“金球奖”和国际足联男子最佳球员的纪录。

梅西曾于2009年获得国际足联“世界足球先生”和《法国足球》“金球奖”。2010年度开始，两大奖项合并为国际足联金球奖，梅西又连续3届垄断这一奖项，从而超越了当选3届“世界足球先生”的齐达内、罗纳尔多和3次获得金球奖的克鲁伊夫、普拉蒂尼和巴斯滕，成为史上第一人。

本届是第22届国际足联最佳球员颁奖，也是第57届金球奖颁奖。各国家队主教练与队长、《法国足球》指定媒体记者拥有投票权

格。国际足联首先宣布23人初选名单，去年11月29日揭晓了投票前三名：梅西、伊涅斯塔和C罗。

梅西在2012年只夺得西班牙国王杯一项团队荣誉，但在俱乐部和国家队的个人表现都很出色。全年度正式比赛打进91球，连续4年成为欧冠射手王，并以14球打破欧冠正赛单赛季进球纪录。以50球打破西甲赛季进球纪录。

卡纳瓦罗作为颁奖嘉宾宣布梅西当选，梅西说：“说实话，这实在太不可思议，能获得第4个奖项真是太棒了，简直无法用言语形容。我想提到巴塞罗那队友伊涅斯塔，很荣幸与你一起训练和比赛，我还想提到阿根廷国家队的所有朋友、每位与我一起工作的教练和工作人员、我的家人和我的朋友，还有我的妻子和儿子，谢谢你们。”

(马柯)



梅西高举金球奖

NBA

NBA垫底队绝杀雷霆 奇才探花“一剑封喉”



布拉德利·比尔(中)投中制胜球

本报综合消息 北京时间1月8日，NBA赛场爆出冷门，雷霆竟然在客场败给了联盟战绩最差的奇才。

奇才结束五连败。探花秀布拉德利·比尔在终场前0.3秒投中制胜一球，全场拿下了22分、5个篮板和4次助攻。马特尔·韦伯斯特得了22分，凯文·塞拉芬19分，埃梅卡·奥卡福12分12个篮板。

雷霆二连胜终止。凯文·杜兰特拿下29分、8次助攻和7个篮板，塞尔吉·伊巴卡26分11个篮板，拉塞尔·威斯布鲁克17分8

次助攻，萨博·塞弗罗萨14分。凯文·马丁12投仅3中，只得8分。

雷霆此前主场打得少，现在要开始还债了，在13场比赛里将打11个客场。雷霆毕竟是背靠背作战，更何况都是在客场，雷霆众将也不是铁打的。

首节还有3分42秒时，杜兰特中投命中，雷霆以17:15领先。在本节剩下的时间，雷霆只投中一球，雷霆内外开花。打出15:3的攻击波，以30:20结束本节。

马丁在第二节一开始就连得4分，雷霆打出6:0，将差距缩小。雷霆本节拿下了33分，伊巴卡投中一记近乎压哨的三分，雷霆以53:51超出。

探花秀比尔渐入佳境，昨天也有不俗的表现，第三节将结束时，他甚至“打四分”得手，三分命中的同时造成马丁犯规，连投带罚拿下4分，奇才以76:73领先进入最后一节。

奇才一度取得两位数的优势，比赛还有3分59秒时，比尔中投命中，他们还以94:85领先。雷霆大举反击，一度将差距缩小到1分，但又一次“打四分”令他们很受伤。韦伯斯特在终场前1分43秒连投带罚拿下4分，他们又以99:94稳住阵脚。一场比赛让对方两次“打四分”，雷霆运气也欠佳。

雷霆力图逆转，终场前36.5秒，杜兰特三分命中，他们连得5分，将比分扳成99:99。奇才此后投篮不中，但裁判将球权判给了奇才。在比赛还有0.3秒时，比尔中距离投命中，奇才以101:99领先。

雷霆还有理论上的机会，但威斯布鲁克的压哨球不中，遗憾失利。

(吴俊)

雄鹿主帅无征兆下课

本报综合消息 北京时间1月8日消息，据《今日美国》报道，斯科特·斯凯尔斯已不再担任密尔沃基雄鹿主教练一职，只是球队方面还未对外宣布解雇消息，而Yahoo专家安德烈·沃纳罗斯基更是爆料称斯凯尔斯对于自己的球队已经到了厌恶的地步，这不禁让人猜测他与球队究竟发生了什么状况。

一位消息灵通人士率先披露了斯凯尔斯下课的消息，只是雄鹿还未对外公开，而该人士称双方分道扬镳的决定并非雄鹿单方面提出，而是在经过了商讨后才决定做此决定。

在斯凯尔斯13年的NBA执教生涯中，他总计取得了443胜433负的尚可战绩。

绩。值得一提的是，斯凯尔斯从2008-09赛季便开始担任雄鹿主帅，期间的执教战绩为162胜182负并率队闯入过一次季后赛，本赛季是他与雄鹿合约的最后一年。

此前就有消息称斯凯尔斯曾告知雄鹿管理层不打算在赛季结束后继续留任主帅，但球队方面却已经公开表示愿意与他续签一份合同，由此可见，雄鹿还是在尝试过挽留斯凯尔斯，因此有关他下课的消息迟迟还未对外公布。

雄鹿本赛季开打至今取得了16胜16负的战绩，位居东部第七位，但他们近期却遭遇了四连败，但这仍然很难理解双方分手的原因，而斯凯尔斯朋友的爆料着实让人吃惊，“他痛恨自己的球队。”

(张毅)

韩国羽毛球公开赛揭幕

新华社首尔1月8日电 (记者权香兰) 奖金总额达100万美元的2013年韩国羽毛球公开赛，8日在首尔奥林匹克公园手球馆揭开了预选赛战幕。中国队小将陈跃坤在预赛首轮比赛中以2:0淘汰东道主运动员林宗宇成功晋级下一轮。

由于首日的比赛均为预选赛，因此只有年轻球员亮相。中国队的奥运会冠军蔡赟、傅海峰以及韩国著名球员李龙大等大牌球

星均将在9日开始的正选赛中亮相。中国队此次派出了由38人组成的代表团参赛，其中运动员28名。

中国队男单主教练夏煊泽说，中国队参加此次公开赛最主要的目的是锻炼新球员，让新球员们拿更多的积分，并在此基础上取得最好成绩。

比赛将于13日决出全部5个项目的冠军，有来自24个国家和地区的350余名选手参加。

韩媒曝举重名将张美兰将退役 北京奥运三破纪录摘金

本报综合消息 北京时间1月8日消息，据韩国媒体报道，韩国著名举重运动员、北京奥运会冠军张美兰将宣布退役，因为对自己的未来有过认真的考虑，因此这位大满贯选手决定退役，本周四(1月10日)将会召开新闻发布会正式宣布退役。

今年29岁的张美兰，是韩国女子举重在大级别的优秀选手，也是世界举坛的明星。她职业生涯的巅峰时刻是在北京奥运会上创造。当时在女子举重75公斤以上级别的比赛中，以抓举140公斤、挺举186公斤、总成绩326公斤打破三项世界纪录，获得冠军。

据张美兰的父亲张成泽透露：“美兰想要退役，她认真的考虑过了她的未来，周一晚上她和我通过电话，她说她将会在本周四



资料图：张美兰

召开新闻发布会，宣布退役的决定。”

从2006年开始，张美兰称雄世界大赛，先后在2006、2007、2009年世锦赛上三次夺取总成绩金牌。2012年亚锦赛上，张美兰一连斩获抓举、挺举以及总成绩三项冠军。(新体)

三座城市向国际奥委会提交申办文件

新华社伦敦1月7日电 在距离2020年夏季奥运会承办城市揭晓还剩8个月之际，三座申办城市伊斯坦布尔、马德里和东京7日分别向国际奥委会提交了申办文件。

这是马德里连续第三次申办奥运会，东京是连续第二次，而伊斯坦布尔则是第五次提出申办。

三座城市的申办文件将会在8日向外界公布。在数百页的文件中，他们各自介绍了有关场馆、预算、财政担保、安全、食宿以及交通等多个方面的情况。

由英国人里迪带领的国际奥委会评估小组将于今年3月对这三座城市进行考察，并向国际奥委会成员提交一份报告。9月7日，国际奥委会全体成员将在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯通过投票的方式，选出2020年夏季奥运会的承办城市。

2020年夏季奥运会的申办名单上最初

共有六座城市，不过意大利首都罗马、卡塔尔首都多哈和阿塞拜疆首都巴库此后由于各种原因无缘承办这届赛事。

从去年国际奥委会给出的技术评估报告来看，来自亚洲的东京获得了更多青睐。国际奥委会认为，东京“展现出了非常强烈的承办意愿”，马德里则是“展现出了强烈的承办意愿”，而对伊斯坦布尔的评价是“拥有很大的发展潜力”。

据悉，三座城市为了能给国际奥委会留下更深印象，可以说使出了浑身解数。马德里和伊斯坦布尔的市长加入到两座城市的申办小组当中，东京则请来2011年世界足球小姐泽穗希帮助阵。